

咸宁日报



XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2016年10月28日 星期五 丙申年九月廿八 (今日12版)
第11332期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

全会号召,全党同志紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面深入贯彻本次全会精神,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定不移维护党中央权威和党中央集中统一领导,继续推进全面从严治党,共同营造风清气正的政治生态,确保党团结带领人民不断开创中国特色社会主义事业新局面。

中共十八届六中全会在京举行

中央政治局主持会议 中央委员会总书记习近平作重要讲话

全会听取和讨论习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,审议通过《关于召开党的第十九次全国代表大会的决议》。习近平就《准则(讨论稿)》和《条例(讨论稿)》向全会作说明

全会充分肯定党的十八届五中全会以来中央政治局的工作,决定中国共产党第十九次全国代表大会于2017年下半年在北京召开



中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议,于2016年10月24日至27日在北京举行。中央委员会总书记习近平作重要讲话。 据新华社



中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议,于2016年10月24日至27日在北京举行。中央政治局主持会议。 据新华社

新华社北京10月27日电 中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议公报(2016年10月27日中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议通过)

中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议,于2016年10月24日至27日在北京举行。

出席这次全会的有,中央委员197人,候补中央委员151人。中央纪律检查委员会委员和有关方面负责同志列席会议。党的十八大代表中部分基层同志和专家学者也列席会议。

全会由中央政治局主持,中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,审议通过了《关于召开党的第十九次全国代表大会的决议》。习近平就《准则(讨论稿)》和《条例(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的十八届五中全会以来中央政治局的工作。一致认为,面对复杂的国际国内形势,中央政治局高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总

书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略,把握时代大势,回应实践要求,团结带领全党全国各族人民同心协力、苦干实干,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,开展“两学一做”学习教育,推动全面深化改革、供给侧结构性改革、国防和军队改革迈出重大步伐,党和国家各项工作取得新的重大进展。

全会高度评价全面从严治党取得的成就,认为党的十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央身体力行、率先垂范,坚定推进全面从严治党的决心,是党管干部的必然要求。各部门单位要以此整改为契机,牢固树立责

任意识,促进问题尽快解决;举一反三三触类旁通,提升经济管理水平。

全会总结了开展党内政治生活的历史经验,分析了全面从严治党面临的形势和任务,认为办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、从严治党。党要管党必须从党内政治生活管起,从严治党必须从党内政治生活严起。为更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,推进党的建设新的伟大工程,推进中国特色社会主义伟大事业,经受“四大考验”、克服“四种危险”,有必要制定一部新形势下党内政治生活的准则。

全会强调,新形势下加强和规范党内政治生活,必须以党章为根本遵循,坚持党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线,着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,着力增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,着力提高党的领导水平和执政水平、增强拒腐防变和抵御风险能力,着力维护党中央权威、保证党的团结统一、保持党的先进性和纯洁性,努力在全党形成又有集中又有民主、又有纪律又有自由、又有统一意志又有个人心情舒畅生动活泼的政治局面。

(下转第六版)

丁小强主持市规委第二次会议

审议通过一批城建规划方案

本报讯 记者饶红斌、通讯员李智丽报道:昨日,市人民政府市长、市规委会主任丁小强主持2016年第2次市规委会,审议通过一批城市建设规划方案。市领导熊征宇、吴刚等出席会议。

市规委会本次会议参会人员27名,其中公务委员13名,非公务委员14名。会议审议并表决通过了《咸宁生态体育中心设计方案》、《咸宁主城区交通品质提升规划》、《金融信息港规划方案》、《咸宁潜山森林公园夜游项目设计方案》等。

委员们建议,生态体育中心和公园夜游项目要将香城泉都特色和鄂南文化风格有机融合,让小精灵城市更加有灵魂、有神韵、有朝气;交通品质提升和金融信息港要恢弘城市格局,细化工程设计,强化公共空间和服务设施建设,体现以人为本的城市发展理念。

丁小强强调,规划生命力在落实。市规划局要归纳总结委员们在审议中提出的意见和建议,增强规划的合理性和可操作性;有关设计单位要积极修改,抓紧完善方案,让香城泉都更加美丽动人,更加宜居宜游宜赏。

丁小强在市长经济责任审计整改落实工作会上强调 销号管理整改问题 严肃执纪问责到位

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委副书记、市长丁小强在市长经济责任审计整改落实工作会上强调,要销号管理整改问题,严肃执纪问责到位。市领导程良胜、熊征宇、曾国平、胡甲文、汪凡非出席会议。

市长经济责任审计整改问题由省纪委、监察厅交办,共37件,事涉资产、土地、资金三大领域。目前我市成立了市长经

济责任审计整改落实领导小组,分执纪监督问责、问题整改、建章立制,三个专班推进整改落实工作。

在听取专班汇报和涉事单位表态后,丁小强指出,开展市长经济责任审计是适应经济发展新常态、转变经济发展方式的迫切需要,是党管干部的必然要求。各部门单位要以此整改为契机,牢固树立责

任意识,促进问题尽快解决;举一反三三触类旁通,提升经济管理水平。

丁小强强调,要吸取教训,抓紧时间起草文件,建章立制堵塞漏洞,规范经济经营管理行为;要坚决整改,一个问题一个方案,完成一个销号一个,实实在在地纠错;要执纪问责,不回避、不掩盖、不手软,明确责任、区分责任,依纪依规处理不含糊。

第八届国际温泉文化旅游节准备就绪

以最美姿态迎接八方来客

本报讯 记者王恬报道:昨日,记者从第八届国际温泉文化旅游节筹备委员会了解到,本届国际温泉文化旅游节各项工作准备就绪,开幕式将于今晚隆重举行。

据了解,本届旅游节活动为期3天,以“生态咸宁·共享健康”为主题,将举办一系列健康养生美食活动和体育赛事活动,包括旅游节开幕式暨文艺晚会、2016首届“咸宁味道”美食文化节、健康城市(咸宁)创新与发展高峰论坛、绿色金融共享健康

基金会高峰论坛和2016中国咸宁山地自行车公开赛。

文化活动精彩纷呈,开幕式举行“领秀湖北·花开咸宁”文艺晚会,进一步展示香城泉都丰厚的地方文化底蕴和独特的旅游魅力;美食节中,推出“寻找咸宁味道名厨交流大赛”、“咸宁美食展”、“2016咸宁味道颁奖典礼”、“知名烹饪大师才艺表演”等主题活动,提升游客体验,丰富游客美食文化生活,挖掘咸宁美食市场;通过举办山地自行

车竞速赛,倡导低碳出行,促进全民健身。

旅游节前夕,我市十大市政民生工程相继竣工,市容市貌得到较大提升。目前,我市旅游服务配套设施已完善到位,旅游节接待方案已经落实,市区各宾馆、酒店加强了服务人员的专业培训,各景区均培训了导游服务人员,以此提升接待能力和服务质量。节会期间各大主题活动的安全保卫、医疗卫生保障、食品安全、接待服务等公共服务均已准备就绪,咸宁将以最美的姿态迎接八方来客。

市供电公司积极部署 确保旅游节可靠供电

本报讯 记者贾真、通讯员王秉政报道:为确保旅游节期间咸宁电网稳定运行和各项重大活动可靠供电,连日来,国网咸宁供电公司提前谋划,精心部署,全力以赴为旅游节保电。

该公司提高认识、提早动员,成立专门保电领导小组和工作小组,编制整体保电方案和各专业细化方案,确保设备到人、责任到人,公司领导多次到旅游节会议、活动场所现场督导保电准备工作。合理安排电网运行方式,开展线路、设备特巡,提前考虑活动期间可能出现的阴雨天气、人潮拥挤等问题,认真排查现场可能存在的安全隐患,落实有效的防护措施。同时,加强沟通、主动对接,在市会议中心、碧桂园酒店、温泉谷酒店等保电场所,电力部门与用户方负责人深入沟通,详细了解用户设备运行状态,发挥技术专业优势,指导、帮助解决用电隐患和问题,保障设备运行状态良好。公司还要求全体干部员工恪尽职守,尽心履职,落实保电责任,严守保电纪律,保电期间调控及变电站值守人员、线路设备蹲守人员、保电现场驻守人员必须坚守岗位,圆满完成保电任务。

距2016咸宁国际温泉马拉松赛开幕还有9天